






q=120

I. Igualador

Tiempos de reloj
A Capilla Clásica de Valladolid, por tanto tiempo de ensayo

Caja china I *

Caja china II *

ALTO








 (Tic)

mf

             

 
mf

(Tac)

           

     
Tic,

mf


  

tac,


  

tic,


  

tac,


 

tic,



tac,



tic,



tac,




10

C. Ch. I

C. Ch. II

A.









      

       


tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   

14

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.









      

      

 
Tic,

mf   
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   

17

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.









      
      


tic,

  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   






*) Se podrán suprimir las cajas chinas y ser sustituidas por 2 coralistas imitando su sonoridad: "tic" para la I y "tac" para la II 

o bien con algun tipo de percusión corporal

  
Toc,

mf


 
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.









      
      


tac,


  

tic,

  
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tec,

  
toc,


  

tec,

 

23

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
toc,


  

tec,

  
toc,


 


Dinnn,
(Con mucha "n". Sonoridad muy nasal siempre)

mf
dannn,


dennn,


donnn,






26

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,


  

tic,

  
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
tec,

  
toc,


  

tec,

 


dannn,




dennn,


dinnn,


donnn,

 

17
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac,

  
tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tan,




tannn


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


Tonnn,

 
tonnn,

 
tonnn,

 
32

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,

  
tac,

  
tac,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


tonnn,

 
tonnn,

 
tonnn,

 

35

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac,

  
tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


tonnn,

 
tonnn,

 
tonnn,






Tiempos de reloj18
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,

  
tic,

  
tac.

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,


tannn,


 


tonnn,





tonnn,





tonnn,





41













C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      

  
Tic,

espress.


Tac,


Toc,


vie


ne_y


-


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tannn.


  

B.C

  


tonnn.

   
B.C

  

44

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


va


con


las


ho


ras


-

 
Tic,


tac,




tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




  
Toc,


tac,


toc,


tac,


B.C

 

  
Dinnn,


dannn.

  
B.C

 

Tiempos de reloj 19
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


toc,


vie


ne_y


- va


con


las


ho


ras,


-




tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




      
Toc,



   
Dinnn,


dannn.

 

50

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      

 
al

f


mar


car


- las


a


gu


- jas


- del


re


-


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   





tec,

 
vie

f
ne,


- - - vie


ne_y


-

 
vie

f
ne_y


- - -

Tiempos de reloj20
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









     
     


loj,

 
por


que_el


- tiem


po


-


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   





va,

 
ya




va,

 
ya



56

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


ya


pa

 
só.


-




tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   





pa


só.


- - -




pa


só.


- - -



59

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.









      
      


Tic,

mf  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   

Tiempos de reloj 21
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.









      
      


tac,


  

tic,

  
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




  
Toc,

mf


  

tec,

 

65

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
toc,


  

tec,

  
toc,


 

  
Dinnn,

mf
dannn,


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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,


  

tic,

  
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
tec,

  
toc,


  

tec,

 


dennn,


donnn,





dannn,




dennn,


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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
toc,


  

tec,

  
tan,




tannn


 


dinnn,


donnn.

 
Tonnn,

 
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,

  
tic,

  
tac,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


tonnn,

 
tonnn,

 
tonnn,

 
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,

  
tac,

  
tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   



 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


tonnn,

 
tonnn,

 
tonnn,

 
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tac,

  
tic,

  
tac,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


  

tan,




tannn,


 


tonnn,

 
tonnn,





tonnn,





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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.

B.









      
      


tic,

  
tac.

   


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tan,




tannn,


  

tan,


tannn,


  

tannn.


 


tonnn,





tonnn,





tonnn.

  

86

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.









      
      


Tic,

  
tac,


  

tic,

  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
Toc,


  

tec,

  
toc,


 
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C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.

T.









      
      


tac,


  

tic,

  
tac,


  


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac,

   




 
tec.

   

92

C. Ch. I

C. Ch. II

S.

A.









        
       


tic,

  
tac.


    


tic, tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

   
tac, tic, tac, tic,

    

tac,




tic,



tac,




96

C. Ch. I

C. Ch. II

A.









       
        


tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,




tic,




tac,


 

tic,


  

tac,


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101

C. Ch. I

C. Ch. II

A.









         
         

 
tic,


  

tac.


     
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